Câu 37:
[2H3-2.8-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2018-2019) Xét các số phức 
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Câu 41:
[2H3-2.8-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2018-2019) Trong không gian 
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Câu 48:
 [2H3-2.6-3] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 36:
[2H3-2.7-3] (MÃ ĐỀ 110 BGD&ĐT NĂM 2017) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 40:
[2H3-2.3-3] (MÃ ĐỀ 123 BGD&DT NĂM 2017) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 41:
[2H3-2.3-3] (ĐỀ THAM KHẢO BGD & ĐT 2018) Trong không gian 
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Câu 42
Cho dãy số 
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Câu 38.
[2H3-2.5-3] (MĐ 103 BGD&ĐT NĂM 2017-2018) Cho hình lập phương 
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